
PETR BUCHNER – TYRESTOP (IRSKO , CORK) 

Svou stáž jsem prožíval v Corku, druhém největším městě Irska, kde jsem pobýval 4 týdny (od 

13.6.2015 do 11.7.2015).  

Stáž jsem mohl absolvovat díky své střední škole (Střední průmyslové škole strojní a elektrotechnické 

v Liberci) a díky programu Erasmus+, se kterým naše škola spolupracuje. 

Hlavním účelem stáže bylo získat pracovní zkušenost v zahraničí. Na základě mého 

životopisu a podle mého zaměření studia, jsem se dostal ke spolupráci s firmou Tyrestop. 

Jednalo se o jednu z poboček, které firma provozuje po celém Irsku. Zabývá se údržbou 

automobilů, jejich přípravou na STK, výměnou brzd a seřízováním geometrie kol vozidel. 

Za dobu ,kterou jsem ve firmě pracoval jsem si stihl vyzkoušet skoro všechno, co 

jsem už zmínil, moji spolupracovníci, mě vždy pomohli a díky nim jsem nabyl spoustu 

zkušeností v tomto oboru. Dostal jsem se k výměně pneumatik, jejich přezouvaní, kompletní 

výměně brzd, výměně tlumičů, seřížení geometrie kol obou náprav, výměně a doplňování 

kapalin a údržbě motoru. Naučil jsem se pracovat s novými stroji a nástroji a dostal jsem 

spoustu užitečných rad od svých spolupracovníků.  

Dalším účelem stáže bylo zlepšit se v cizím jazyce, v mém případě v angličtině. Těžko můžu posoudit 

zda-li jsem se zlepšil či nikoli ,ale jsem si jist tím, že díky stáži, ze mě opadl strach mluvit cizím jazykem, ať už 

jsem komunikoval ve své hostitelské rodině či ve firmě, všichni jsme si navzájem snažili porozumnět.  

Ubytovaní bylo vynikající, na nic jsem si nemohl stěžovat. Bydleli jsme v domě, který se na první pohled 

nezdál nijak velký nebo luxusní, ale po příjezdu jsem byl velice mile překvapen, rodina se o nás starala velice 

dobře ,jídlo bylo také vynikající. Jídlo se nijak nelišilo od naší kuchyně, možná jen kořením nebo použitými 

ingrediencemi. Svačiny do práce byli také vynikající. Většinou se jednalo o tousty a ovoce ( Jablko , banán ). 

Ve volném čase, jsem mohl dělat co jsem chtěl, první týden 

jsem se ale řidil pokyny vyučujícího, který byl s námi první týden ve 

městě jako dozor a pomoc, kdyby bylo něco ohledně ubytování nebo 

pracovního umístění v nepořádku. Vyučujícím byl učitel anglického 

jazyka z naší školy Ing. Ivo Rejc. Uspořádal pro nás několik výletů a 

pomohl nám vyrovnat se se změnou prostředí. Výlety, které 

organizoval byli například : Návštěva muzea Titanicu, výlet na 

Mohérské útesy a prohlídka města Kinsale, které jsem já, ale už 

odmítl účastnit. Později jsem si svůj volný čas, ale organizoval sám, 

chodil jsem se scházet do města s ostaními stážisty, se kterými jsme 

absolvovali výlet do destilérky whisky Jameson, nakupoval nebo zůstal doma s rodinou. Syn naší hostitelské 

matky se mnou hrál na Playstationu, koukal na televizi a hrál fotbal, takže jsem měl o zábavu vždy dobře 

postaráno. 

Dalším pozitivem stáže bylo to, že skoro nic nestála , grant projektu hradil vše, včetně ubytovaní, 

stravovaní, dopravy a pojistění. 

Jediné co jsem proto, abych se stáže mohl zůčastnit bylo to, že jsem musel navštěvovat semináře, 

mimo rámec vyučování, které mě jazykově, ale i kulturně připravovali na pobyt v cizí zemi. 

Jsem velice rád, že jsem se mohl stáže zůčastnit, čas strávený v Irsku, byl jedním z nejlepších zážitků 

v mém životě a jsem za něj velice vděčný. 


